

Datum: 16.06.2025



Antistatična cev

(slika je simbolična)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **214,86 €**Redna cena brez DDV: **176,11 €****Ni na zalogi**

Antistatična cev HOSE DC 3000 je ključni dodatek za zbiralnike prahu, na voljo v dveh dolžinah - 2,5 m in 4 m, s premerom 4 mm. Zasnovana posebej za serijo DC 3000, ta visokokakovostna cev zagotavlja učinkovito odstranjevanje prahu in delcev, hkrati pa preprečuje nevarno kopičenje statične elektrike. Njena robustna konstrukcija in antistatične lastnosti jo delajo idealno za profesionalne delavnice, mizarske delavnice in industrijska okolja, kjer je varnost ključnega pomena.

Antistatična cev HOSE DC 3000: Vaš partner za učinkovito in varno odstranjevanje prahu

Antistatična cev HOSE DC 3000 je vrhunski dodatek, zasnovan posebej za uporabo z zbiralniki prahu serije DC 3000. Ta inovativna cev predstavlja ključno komponento pri zagotavljanju čistega in varnega delovnega okolja v različnih industrijskih in obrtniških panogah.

Na voljo v dveh dolžinskih različicah - 2,5 m in 4 m - cev HOSE DC 3000 ponuja izjemno prilagodljivost pri različnih delovnih postavitvah. Ne glede na to, ali delate v tesnem prostoru ali potrebujete večji doseg, boste našli različico, ki ustreza vašim potrebam. Obe različici imata standardni premer 4 mm, kar zagotavlja optimalno sesalno moč in učinkovitost pri odstranjevanju prahu in delcev.

Ključna prednost cevi HOSE DC 3000 je njena antistatična zasnova. V okoljih, kjer lahko statična elektrika predstavlja resno tveganje, ta cev učinkovito preprečuje nevarno kopičenje statičnega naboja. To ne le povečuje varnost pri delu, ampak tudi ščiti občutljivo elektronsko opremo in komponente pred morebitnimi poškodbami zaradi elektrostatične razelektritve.

Robustna konstrukcija cevi zagotavlja dolgotrajno uporabo tudi v zahtevnih delovnih pogojih. Izdelana je iz visokokakovostnih materialov, ki so odporni na obrabo in poškodbe, kar pomeni, da bo cev HOSE DC 3000 zanesljivo služila svojemu namenu skozi dolgo obdobje intenzivne uporabe.

Praktičnost je še ena odlika te cevi. Njena kompaktna zasnova omogoča enostavno shranjevanje, ko ni v uporabi, kar je posebej pomembno v delovnih o

Specifikacije

Dodatek za	Zbiralniki prahu HOSE DC 3000 2.5m
Variacija izdelka	Ø4mm / HOSE DC 3000 4m Ø4mm
Višina velikosti izdelka	120 mm / 90 mm
Širina velikosti izdelka	460 mm / 470 mm
Dolžina velikosti izdelka	500 mm / 550 mm

koljih, kjer je prostor dragocen. Poleg tega je namestitev cevi hitra in enostavna, kar pomeni manj časa za pripravo in več časa za produktivno delo.

Cev HOSE DC 3000 je idealna za širok spekter uporabnikov, vključno s profesionalnimi mizarскими delavnicami, industrijskimi obrati in obrtniškimi delavnicami. Njena vsestranskost in učinkovitost jo delata nepogrešljiv dodatek za vsakogar, ki se ukvarja z delom, pri katerem nastaja prah ali fini delci.

Z uporabo cevi HOSE DC 3000 boste občutno izboljšali učinkovitost vašega sistema za zbiranje prahu. To ne pomeni le čistejšega delovnega okolja, ampak tudi bolj zdravo in varno delovno atmosfero za vas in vaše zaposlene. V časih, ko sta zdravje in varnost na delovnem mestu ključnega pomena, predstavlja cev HOSE DC 3000 pametno naložbo v prihodnost vašega podjetja.
